
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

Від  _29 серпня__ 2025р                                   Стрий                                            №__274__ 

 

 
Про затвердження Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій Стрийської  

міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

 

 

Відповідно до ст. 27,28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 752 Бюджетного кодексу України, Постанов Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2025 року №294 «Про затвердження Порядку розроблення та 

моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

держави», №527 «Деякі питання управління публічними інвестиціями», 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 року №588-р «Про 

затвердження плану заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління 

публічними інвестиціями на 2024-2028 роки», враховуючи рішення місцевої 

інвестиційної ради з метою ефективного планування, підготовки та реалізації 

публічних інвестиційних проєктів та програм  публічних інвестицій Стрийської міської 

територіальної громади, виконком міської ради 

ВИРІШИВ:  

1.Затвердити Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Стрийської міської територіальної громади на 2026-2028 роки, що додається. 

2.Розпорядникам бюджетних коштів забезпечити виконання 

Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Стрийської 

міської територіальної громади на 2026- 2028 роки. 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови М.Дмитришина, заступників міського голови А.Стасіва, Х Грех, М.Журавчака. 

 

 

 

 

 

Міський голова Олег КАНІВЕЦЬ 
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Додаток 

до рішення міськвиконкому 

від 29 серпня 2025 р №274 

 

Середньостроковий план  

пріоритетних публічних інвестицій Стрийської міської  

територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

Загальна частина 

З метою ефективного використання бюджетних коштів розроблено 

середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій Стрийської міської 

територіальної громади (далі - середньостроковий план) відповідно до абзацу 

другого частини третьої статті 752 Бюджетного кодексу України та з 

врахуванням положень Порядку розроблення та моніторингу реалізації 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 року 

№ 294 та рішень виконавчого комітету від 15.05.2025 №148 «Про організацію 

бюджетного процесу на 2026 – 2028 роки», від 07.08.2025 року №252 «Про 

визначення структурних підрозділів виконавчого комітету Стрийської міської 

ради, відповідальних за галузі (сектори) для здійснення публічного 

інвестування». 

Середньостроковий план формує основу для побудови ефективної та дієвої 

системи управління публічними інвестиціями, що забезпечує оптимізацію 

використання бюджетних ресурсів, підвищення прозорості у використанні 

публічних коштів та інтеграцію публічних інвестицій у загальний процес 

стратегічного планування, а також дозволяє зосередити ресурси на найбільш 

важливих для громади публічних інвестиційних проектах (далі - проект) та 

програмах публічних інвестицій (далі - програма). 
Середньостроковий план визначає: 

- наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; 

- пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 

- основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

проєктами та програмами, цільові показники цих напрямів в розрізі сфер 

державної політики, регіонів і відповідний орієнтовний розподіл коштів за 

рахунок різних джерел фінансування; 
- підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування. 

Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 

спрямовані на реалізацію проектів та програм.  

 

Описова частина 

Середньостроковий план розроблено на підставі пропозицій структурних 

підрозділів міської ради та її виконавчого комітету відповідно до цілей і 

завдань, визначених Стратегією Стрийської міської територіальної громади на 
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період до 2027 року, у межах орієнтовного граничного сукупного обсягу 

публічних інвестицій на середньостроковий період, доведеного фінансовим 

управлінням міської ради. 

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій (далі - 

наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий (міжсекторальний) 

характер, відповідають пріоритетам розвитку, для досягнення яких об’єднують 

зусилля органи влади та фізичні і юридичні особи, громадські об’єднання, інші 

суб’єкти, які можуть вплинути на процес досягнення цілей та/або на яких 

можуть вплинути їх результати. 

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями є 

енергоефективність, підвищення якості життя населення, гендерна рівність та 

безбар’єрність. 

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення сталого 

розвитку та соціальної справедливості в громаді. Їх реалізація передбачає 

раціональне використання енергоресурсів, впровадження енергоефективних 

технологій, адаптацію інфраструктури до нових викликів та захисту 

навколишнього природного середовища, врахування принципів рівності, 

безбар’єрності, доступності для всіх категорій населення, включаючи осіб з 

інвалідністю, осіб з різними функціональними порушеннями, а також людей 

похилого віку, незалежно від їх статі та соціального статусу. 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 

середньостроковому плані є ключовими для громади та саме на них 

спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період. 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, 

та впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 

пріоритети та спроможності громади, а також вимоги Бюджетного кодексу 

України щодо спрямування не менше 70 відсотків обсягу публічних інвестицій 

на продовження (завершення) реалізації розпочатих проектів та програм. 

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 

визначених цим планом, відносяться: 

Освіта і наука (управління освіти); 

Охорона здоров’я (КНП «ТМО «СМОЛ»; КНП «ЦПМСД м.Стрия»,  

КНП «Стрийський ЦПМСД»); 

Культура та інформація (управління культури, молоді та спорту, відділ 

капітального будівництва); 

Спорт та фізичне виховання (відділ капітального будівництва); 

Транспорт (відділ капітального будівництва);  

Муніципальна інфраструктура та послуги (управління комунальним 

майном, відділ капітального будівництва); 

Довкілля (відділ капітального будівництва, управління житлово- 



 

3 

 

комунального господарства); 

Соціальна сфера (управління соціального захисту населення, служба у 

справах дітей); 

Громадська безпека (відділ з питань НС та ЦЗН, оборонної та мобілізаційної 

роботи); 

Публічні послуги і повʼязана з ними цифровізація (відділ інформаційних 

технологій). 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та забезпечення 

реалізації завдань спрямованих на відновлення інфраструктури, стимулювання 

соціально-економічного розвитку і покращення якості життя громадян 

протягом 2026-2028 років середньостроковим планом пропонується визначити 

10 ключових секторів (галузей) для публічного інвестування. 

Сектор (галузь) «Транспорт» спрямований на будівництво та капітальний 

ремонт автомобільних доріг. 

Сектор (галузь) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 

спрямований на розбудову та відновлення муніципальної інфраструктури. 

Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на модернізацію закладів 

освіти, покращення їх інфраструктури, забезпечення якості, безпеки та 

доступності освіти. 

Сектор (галузь) «Охорона здоров’я» спрямований на розвиток медичних 

закладів та підвищення якості медичного обслуговування. Публічні інвестиції 

спрямовуватимуться також на покращення доступу до медичних послуг та 

оснащення закладів охорони здоров'я сучасним медичним обладнанням, 

створення сучасних умов для забезпечення широкого спектру реабілітаційних 

медичних послуг. 

Сектор (галузь) «Культура та інформація» спрямований на збереження 

культурної спадщини, покращення умов надання базових культурних та 

бібліотечних послуг, послуг спеціалізованої мистецької освіти. 

Сектор (галузь) «Спорт та фізичне виховання» спрямований на розвиток 

мережі спортивних об’єктів та забезпечення навчально-тренувального процесу. 

Сектор (галузь) «Соціальна сфера» спрямований на забезпечення житлом 

осіб з інвалідністю внаслідок війни та осіб з числа дітей – сиріт, та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, розвиток ветеранських просторів.  

Сектор (галузь) «Довкілля» спрямований на захист від шкідливої дії вод 

населених пунктів, виробничих об’єктів та сільськогосподарських угідь, 

створення безпечних умов життєдіяльності населення, модернізацію систем 

водопостачання і водовідведення в населених пунктах громади. 

Сектор (галузь) «Громадська безпека» спрямований на покращення якості 

оповіщення населення. 

Сектор (галузь) «Публічні послуги і повʼязана з ними цифровізація» 

спрямований на захист даних, безперервність ІТ – систем громади. 

 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 
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конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування та особливої уваги з 

боку влади. Їх визначення дозволяє деталізувати пріоритети та оптимізувати 

використання бюджетних коштів. 

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного 

інвестування формуються підсектори, що відображають ключові напрями 

розвитку, які потребують публічних інвестицій. 

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють 

реалізації стратегії розвитку громади та забезпечують впровадження 

інтегрованого підходу до управління публічними інвестиціями. 

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 

основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 

наведено у Додатку 1 до середньострокового плану. Перелік підсекторів 

галузей (секторів) для публічного інвестування та інших напрямів для 

публічного інвестування - у Додатку 2. 

Основні напрями публічного інвестування 

Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями 

Стратегії розвитку Стрийської міської територіальної громади, стратегії 

розвитку Львівської області на період 2021-2027 років, Державної стратегії 

регіонального розвитку України, Стратегії громадської безпеки та цивільного 

захисту України та мають найвищий рівень пріоритетності серед інших 

напрямів відповідної галузі (сектора) для отримання фінансування. 

Формування основних напрямів публічного інвестування здійснювалось 

на основі пропозицій відділів та управлінь, відповідальних за галузі (сектори) 

для публічного інвестування та з урахуванням наявності діючих проектів за 

відповідними напрямами. 

Відділами та управліннями, відповідальними за галузі (сектори) для 

публічного інвестування, було подано до міськвиконкому 19 пропозицій до 

середньострокового плану, що містили 55 напрямів для публічного 

інвестування, з них 34 визначено основними та включено в Додаток 1 до цього 

плану, 5 напрямів для публічного інвестування відображені у Додатку 2. Решта 

16 напрямів не є публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного кодексу 

України та не увійшли до Середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій громади. 

 

Фінансова структура публічних інвестицій 

Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026– 

2028 роки в розрізі джерел фінансового забезпечення та за роками становить: 

(гривень) 

Показник 2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом 2026- 

2028 роки 

(прогноз) 

Кошти 
місцевого 

112887740,0 386423800,0 518319870,0 1017631410,0 
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бюджету 

Кошти 
державного 
бюджету 

127929000,0 131191000,0 104920000,0 364040000,0 

Кошти 
обласного 
бюджету 

161326000,0 27338000,0 17228000,0 205892000,0 

Інші залучені 
кошти 

44924000,0 56012000,0 30024000,0 130960000,0 

 

Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 

на 2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного інвестування в 

межах доведеного фінансовим управлінням міської ради орієнтовного 

граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий 

період має таку структуру: 

Тис. грн. 

Галузь (сектор) Граничний 

розподіл на 

2026 рік 

Граничний 

розподіл на 

2027 рік 

Граничний 

розподіл на 

2028 рік 

Граничний 

розподіл на 

середньостроковий 

період 

Транспорт 9971,74 87911,0 119998,13 217880,87 

Муніципальна 

інфраструктура та 

послуги 

7000 21423,8 26677,74 55101,54 

Освіта і наука 31000,0 110000,0 160000,0 301000,0 

Охорона здоров'я 20000,0 70000,0 120000,0 210000,0 

Культура та 
інформація 

              7000,0  13000,0 25000,0 45000,0 

Спорт та фізичне 
виховання 

5000,0 55500,0 50000,0 110500,0 

Соціальна сфера 2940 3100 3200 9240,0 

Довкілля 28176,0 24089,0 11944,0 64209,0 

Громадська 
безпека 

800,0 900,0 1000,0 2700,0 

Публічні послуги і 
пов’язана з ними 
цифровізація 

1000,0 500,0 500,0 2000,0 

Загальний 

результат 

112887,74 386423,8 518319,87 1017631,41 

Підсумки та перспективи 

 

Середньостроковий план є документом територіального рівня, що формує 
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основу для якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в 

громаді. 

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 

стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проєктів і 

програм, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних 

напрямів публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на 

реалізацію ключових пріоритетів розвитку громади. Це сприятиме ефективному 

використанню як попередньо вкладених, так і поточних публічних інвестицій, а 

також створить чітке розуміння пріоритетних сфер, що потребують фінансової 

підтримки у середньостроковому періоді. 

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 

(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 

підготовки, оцінки проектів та програм, а також формування єдиного 

проектного портфеля публічних інвестицій громади і галузевих (секторальних) 

проектних портфелів. 

Підготовка проектів та програм передбачає обов’язкове визначення 

напряму публічного інвестування у відповідній галузі (секторі), з яким 

пов’язаний проект чи програма, а також узгодження мети та цілей проекту з 

таким напрямом. 

Оцінка проектів та програм включає оцінку відповідності (скринінг), 

галузеву (секторальну) експертну оцінку та експертну оцінку, що передбачає 

аналіз ряду показників, пов’язаних із напрямами публічного інвестування 

відповідних галузей (секторів). 

Без визначення напрямів для публічного інвестування неможлива 

пріоритезація проектів, які включені до галузевого (секторального) проектного 

портфеля 

В подальшому лише ті проекти та програми, що включені до галузевого 

(секторального) проектного портфеля та відповідають основним напрямам 

публічного інвестування, визначеним в Додатку 1 до середньострокового 

плану, можуть бути включені в Єдиний проектний портфель публічних 

інвестицій Стрийської міської територіальної громади та, відповідно, зможуть 

отримати фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету та/або з 

наданням обласної та державної підтримки. 
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Додаток № 1 

до Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій держави 

на 2026 - 2028 роки 

 

Основні напрями публічного інвестування 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Освіта і наука 

Структурні підрозділи, відповідальні за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління освіти Стрийської 

міської ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 301000,0 тис. грн 

 

Напрям Діючі проекти/ 

програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Забезпечення 

закладів загальної 

середньої освіти 

засобами навчання та 

обладнанням в межах 

впровадження 

реформи “Нова 

українська школа” 

 Шкільна 

освіта 

Кількість закладів загальної 

середньої освіти, забезпечених 

сучасними засобами навчання 

та обладнанням (STEM-

кабінети, мультимедійні 

комплекси, сучасні меблі, 

лабораторне обладнання) 

5 40 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Облаштування 

захисних споруд 

цивільного захисту 

(укриттів) у 

закладах загальної 

середньої освіти 

Комплексна 

програма щодо 

забезпечення 

техногенної 

пожежної безпеки 

та цивільного 

захисту цивільної 

освіти 

Шкільна 

освіта 

Кількість закладів освіти, 

обладнаних захисними 

спорудами цивільного захисту 

(укриттями) 

57 63 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 
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Забезпечення 

доступу до якісного 

та безпечного 

харчування у 

закладах освіти 

шляхом розвитку 

сучасної 

інфраструктури 

їдалень (харчоблоків) 

Програма 

реформування 

системи шкільного 

харчування у 

закладах освіти  

Шкільна 

освіта 

Кількість закладів освіти, у 

яких модернізовані їдальні та 

харчоблоки відповідно до 

сучасних стандартів 

9 24 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Модернізація 

інфраструктури 

закладів освіти 

 Шкільна 

освіта 

Кількість об’єктів освіти, в 

яких проведено капітальний 

ремонт приміщень та 

територій. 

15 30 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Модернізація 

освітніх просторів та 

оновлення 

матеріально-

технічної бази 

академічних ліцеїв 

 Шкільна 

освіта 

Кількість академічних ліцеїв, у 

яких проведено модернізацію 

освітніх просторів та оновлено 

матеріально-технічну базу 

0 3 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Забезпечення 

допоміжними 

засобами для 

навчання 

(спеціальними 

засобами корекції 

психофізичного 

 Дошкільна 

освіта 

Кількість закладів дошкільної 

освіти забезпечених 

допоміжними засобами для 

навчання (спеціальними 

засобами корекції 

психофізичного розвитку) дітей 

з особливими освітніми 

2 12 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальн

ої громади 

до 2027 року 
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розвитку) дітей з 

особливими 

освітніми потребами, 

які здобувають 

дошкільну освіту 

потребами, які здобувають 

дошкільну освіту 
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  Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров'я 

Структурний підрозділ, відповідальне за галузь (сектор) для публічного інвестування – КНП «ТМО «СМОЛ», КНП 

«ЦПМСД м.Стрия», КНП «Стрийський ЦПМСД» 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 210000,0 тис.грн 

 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Розбудова мережі 

реабілітаційних 

відділень 

Капітальний ремонт 

першого та другого 

поверху 

гастроентерологічног

о корпусу під 

реабілітаційне 

відділення КНП 

«ТМО «СМОЛ» по 

вул.Симона 

Петлюри,72 в 

м.Стрий Львівської 

області для лікування 

військовослужбовців 

Реабілітація Кількість пацієнтів, котрі 

отримали реабілітаційні 

послуги у рамках 53 пакету 

ПМГ  

40 86 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Розбудова і 

відновлення 

інфекційного 

відділення 

Реконструкція 

комплексу будівель 

інфекційного 

відділення 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

Стрийської міської 

ради «Територіальне 

медичне об’єднання 

Спеціалізован

а медична 

допомога 

Покращення умов та якості 

надання медичної допомоги у 

кластерному закладі охорони 

здоров’я (%) 

40 72 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року  
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«Стрийська міська 

об’єднана лікарня» по 

вул.Дрогобицька,61 у 

м.Стрий Львівської 

області 

Розбудова та 

модернізація 

об’єктів медичної 

інфраструктури для 

забезпечення 

доступу до якісної 

медичної допомоги 

Програма розвитку 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

Стрийської міської 

ради "Територіальне 

медичне об"єднання 

"Стрийська міська 

об"єднана лікарня" на 

2025рік 

Спеціалізован

а медична 

допомога 

Покращення умов та якості 

надання медичної допомоги у 

кластерному закладі охорони 

здоров’я (%) 

50 100 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Модернізація 

медичного та 

хірургічного 

обладнання 

Програма розвитку 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

Стрийської міської 

ради "Територіальне 

медичне об"єднання 

"Стрийська міська 

об"єднана лікарня" на 

2025рік 

Громадське 

здоров’я 

Точний моніторинг та 

можливість швидкого 

реагування на зміни у стані 

пацієнта, що зменшують ризик 

виникнення ускладнень під час 

операцій, у післяопераційному 

періоді, в процесі лікування та  

реабілітаційному періоді (%)  

30 100 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Впровадження 

програмного 

забезпечення для 

управління та 

обліку 

медикаментів 

 Громадське 

здоров’я 

Ефективність роботи, 

забезпечення точності обліку, 

раціональне використання 

лікарських засобів, зменшення 

ризиків та оптимізація витрат 

(%) 

0 100 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 
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Впровадження 

безбар’єрного 

простору до 

будівель та 

приміщень 

 

 Первинна 

медична 

допомога 

Кількість приміщень, 

оснащених доступністю для 

всіх людей, незалежно від їх 

фізичних можливостей 

4 15 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Автономність 

закладів від 

забезпечення 

енергоносіями 

 Первинна 

медична 

допомога 

Кількість приміщень, 

забезпечених енергетичним 

обладнанням 

0 8 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Оснащення закладів 

сучасним медичним 

обладнанням 

Програма  розвитку 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

"Стрийський центр 

первинної медико-

санітарної допомоги" 

Стрийської міської 

ради  на 2025 рік" 

Програма розвитку 

Комунального 

некомерційного 

підприємства "Центр 

первинної медико-

санітарної допомоги 

м.Стрия" Стрийської 

міської ради 

Львівської області на 

2025 рік» 

 

Первинна 

медична 

допомога 

Кількість медичного 

обладнання 

52 274 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 
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Створення та 

забезпечення 

розвитку 

інформаційної 

системи 

 Первинна 

медична 

допомога 

Кількість сайтів 0 1 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Впровадження 

заходів з 

енергозбереження 

 Первинна 

медична 

допомога 

Кількість приміщень, в яких 

буде проведено капітальні 

ремонти із застосуванням 

енергозберігаючих технологій  

3 13 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління культури, молоді та 

спорту, відділ капітального будівництва 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 45000,0 тис.грн  

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий 

показний 

Базове 

значен

ня 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Забезпечення збереження 

культурної спадщини 
Реставраційний ремонт 

Стрийської початкової школи 

№1 (корпус 2) на 

вул.Незалежності,11 в 

м.Стрий Львівської області. 

(Будинок магістрату. Палац 

XVIII-XX ст.). Пам'ятка 

архітектури місцевого 

значення, охоронний № 1188-

М 

Культурна 

спадщина 

та 

національна 

пам’ять 

Кількість 

пам’яток 

культурної 

спадщини, на 

яких проведено 

реставраційно-

ремонтні роботи 

0 3 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 
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Покращення умов 

надання базових 

культурних послуг 

шляхом модернізації 

матеріально- 

технічної бази та 

приведення закладів 

культури у належний стан 

 Культурні 

послуги 

Кількість 

об’єктів, на яких 

проведено 

капітальні 

ремонти 

16 33 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Покращення умов 

надання бібліотечних 

послуг шляхом 

модернізації матеріально-

технічної 

бази та приведення 

бібліотек у належний стан 

 Культурні 

послуги 

Кількість 

об’єктів, на яких 

проведено 

капітальні 

ремонти 

1 5 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 

Покращення умов 

надання послуг 

спеціалізованої 

мистецької освіти (крім 

початкової) 

шляхом модернізації 

матеріально-технічної 

бази та приведення 

закладів культури 

спеціалізованої 

мистецької освіти (крім 

початкової) у належний 

стан 

 Мистецтво 

та 

спеціалізова

на 

мистецька 

освіта 

Кількість 

об’єктів, на яких 

проведено 

капітальні 

ремонти 

8 9 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади до 2027 

року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Спорт та фізичне виховання 

Структурний підрозділ, відповідальне за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ капітального будівництва 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 110500,0 тис. грн 

Напрям Діючі 

проекти/програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Розвиток мережі 

спортивних об'єктів 

та забезпечення 

навчально-

тренувального 

процесу 

-Реконструкція 

трибун стадіону 

"Сокіл" по вул. 

Шашкевича, 18 у м. 

Стрий Львівської 

області 

Спорт та 

фізичне 

виховання 

 

 

 

 

Кількість глядацьких місць 
 

 

 

 

 

6000 7500 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 
-Програма «Розвиток 

спорту та спортивної 

інфраструктури на 

території Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 2023-

2027 роки» 

Кількість майданчиків 34 45 

Реконструкція 

будівлі дитячо-

юнацької спортивної 

школи по 

вул.C.Крушельницьк

ої,18 а в м.Стрий 

Львівської області 

 

Кількість реконструйованих 

(капітально відремонтованих) 

спортивних об’єктів 
 

 

 

 

0 
 

 

 

1 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Транспорт 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – відділ капітального будівництва 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 217880,87 тис. грн 

Напрям Діючі програми/проекти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Розбудова та 

відновлення 

інфраструктури 

автомобільних доріг 

загального 

користування 

Програма «Розвиток доріг та 

дорожньої інфраструктури» 

 

-Капітальний ремонт проїзду 

від вул.Нижанківського до 

вул.Яворницького м.Стрий; 

 

- Капітальний ремонт 

автодороги, що з'єднує М30 

(М12) Стрий-Тернопіль-

Кропивницький-Знам'янка та 

Т-14-18 Нижанковичі-Самбір-

Дрогобич-Стрий на ділянці від 

примикання С141803 

Добрівляни-Добряни-

вул.Озерна в с.Добрівляни 

Стрийської територіальної 

громади до міського полігону 

ТПВ 

Громадськи

й транс-

порт 

Протяжність 

капітально 

відремонтованих 

автомобільних доріг 

 

 

 

0 км 

 

 

 

0,644 

км 

Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 
Протяжність 

капітально 

відремонтованих 

автомобільних доріг  

0 км 4,7 км 



Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ 

капітального будівництва, управління комунальним майном 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 55101,54 тис.грн 

 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Відновлення, 

розвиток та 

модернізація 

інфраструктури 

міста  

Капітальний ремонт 

благоустрою майдану 

Ринок в м.Стрий 

Львівської області  

Розбудова та 

відновлення 

інфраструкту-

ри  

Відновлення місць 

громадського простору 

0 1 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади на період 

до 2027 року 

Забезпечення 

ефективного 

використання, 

утримання та 

збереження об’єктів 

та майна 

комунальної 

власності 

Реконструкція нежитлових 

приміщень будівель за 

адресами вул.Шевченка,57  

та Шевченка,59 у м.Стрию 

Львівської області під 

адміністративно-офісну 

будівлю 

Розбудова та 

відновлення 

інфраструкту-

ри 

Кількість 

реконструйованих та 

відремонтованих 

об’єктів комунального 

майна 

0 3 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади на період 

до 2027 року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Довкілля 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ капітального будівництва, 

управління житлово-комунального господарства 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 64209,0 тис.грн 

 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий 

показний 

Базо-

вий 

значен

ня 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Забезпечення 

захисту від 

шкідливої дії вод 

населених 

пунктів, 

виробничих 

об’єктів та 

сільськогоспо-

дарських угідь, 

створення  

безпечних умов 

життєдіяльності 

населення 
 

-Реконструкція 

каналізаційних очисних 

споруд м.Стрия 

Львівської області. 

Коригування; 

 

-Реконструкція 

каналізаційних очисних 

споруд с.Дашава 

Стрийського району 

Львівської області 
 

Охорона вод, розвиток 

водного господарства, 

протипаводковий захист, 

централізованого 

водопостачання, 

управління, використання 

та відтворення 

поверхневих водних 

ресурсів 
 

 

Потужність 

(м3/добу) 

 
 

 

 

 

 

 

5000-

8000 

м3/добу 

 

 

300 

м3/добу 
 

 

 

 

 

 

20000 

м3/добу 

 

 

 

700 

м3/добу 
 

 

 

 

 

Стратегія 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 
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Забезпечення 

збереження 

природно-

заповідного 

фонду 

-Проект утримання та 

реконструкції парку-

пам’ятки садово-

паркового мистецтва 

«Парк ім.Т.Г.Шевченка» у 

м.Стрий Львівської 

області (І черга) 

Коригування; 

-Проект утримання та 

реконструкції парку-

пам’ятки садово-

паркового мистецтва 

«Парк ім.Т.Г.Шевченка» у 

м.Стрий Львівської 

області (ІІ черга) 

Збереження природно-

заповідного фонду 

Кількість 

реконструйов

аних парків 

0 1 Стратегія 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 

Протипаводкові 

заходи 

Завершення проведення 

аварійно-

відновлювальних робіт 

шляхом відновлення 

зруйнованої частини 

земляної дамби на річці 

Стрий в місті Стрию 

Львівської області 

капітальний ремонт- 

відновлення призми 
 

Охорона вод, розвиток 

водного господарства, 

протипаводковий захист, 

централізованого 

водопостачання, 

управління, використання 

та відтворення 

поверхневих водних 

ресурсів 
 

Відновлення 

зруйнованої 

частини 

земляної 

дамби (м3) 

 
 

 

 

 

0 
 

1386,55 

 
 

Стратегія 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 
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Забезпечення 

діяльності 

водопровідно-

каналізаційного 

господарства 

Стрийської ТГ 

Капітальний ремонт 

(заміна) ділянок міської 

мережі водопостачання та 

водовідведення по 

вул.О.Гасина в м.Стрий 

Львівської області 

Охорона вод, розвиток 

водного господарства, 

протипаводковий захист, 

централізованого 

водопостачання, 

управління, використання 

та відтворення 

поверхневих водних 

ресурсів 

Протяжність 

відремонтова

ної 

(заміненої) 

мережі 

водопостачан

ня та 

водовідведен

ня (м) 

0 200 Стратегія 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на 

період до 2027 

року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Служба у справах дітей, Управління 

соціального захисту населення, КУ СМР «Будинок Воїна» 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 9240,0 тис.грн 

Напрям Діючі 

проекти/програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Забезпечення 

житлом дітей-сиріт, 

дітей позбавлених 

батьківського 

піклування та осіб з 

їх числа 

Програма 

співфінансування 

придбання житла 

особам з числа  

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування у 2025 

році в Стрийській 

міській 

територіальній 

громаді 

Права та 

інтереси дітей 

Кількість придбаного житла 18 30 Стратегія 

розвитку 

Стрийської 

міської 

територіальної 

громади на період 

до 2027 року 

Покращення 

житлових умов 

окремих категорій 

громадян 

Комплексна 

Програма 

«Соціальний захист 

та підтримка 

незахищених 

категорій населення 

на 2025 рік» 

Соціальна 

підтримка 

Кількість осіб, одержувачів 

компенсації 

 

Кількість придбаного житла 

11 

 

 

0 

35 

 

 

 2 

Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади на період 

до 2027 року 

Розвиток мережі 

ветеранських 

просторів 

Капітальний ремонт 

нежитлової будівлі на 

вул.І.Мазепи,7, 

м.Стрий, Львівської 

області 

Ветерани Кількість створених 

ветеранських просторів 

0 1 Стратегія 

ветеранської 

політики на період 

до 2030 року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Громадська безпека 

Міністерство, відповідальне за галузь (сектор) для публічного інвестування – Міністерство внутрішніх справ України 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 2 7 00 тис. грн 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Покращення якості 

оповіщення 

населення 

Програма використання 

коштів для накопичення 

матеріально-технічних 

засобів у місцевому 

резерві цивільного 

захисту Стрийської 

міської ради на 2025 рік 

Цивільний 

захист 

Кількість систем 

оповіщення 

15 БОУ, 

37 БКІ 

23 БОУ, 

45 БКІ 

Стратегія 

громадської 

безпеки та 

цивільного 

захисту 

України 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Публічні послуги і повʼязана з ними цифровізація  

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ інформаційних 

технологій 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 2000,0 тис. грн 

 

Напрям Діючі 

проекти/програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Система 

кіберзахисту та 

резервного 

копіювання 

 Цифрові 

інновації та 

технології 

Відсоток захищених 

персональних комп’ютерів, які 

мають змогу бекапувати 

інформацію 

15 95 Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної 

громади на період 

до 2027 року 
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Додаток 2 

до Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій держави 

на 2026 - 2028 роки 

Напрями публічного інвестування 
  Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ капітального 

будівництва 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Відновлення, розвиток та 

модернізація інфраструктури 

централізованого водопостачання та 

водовідведення 

Водопостачання та 

водовідведення 

 

Кількість введених в 

експлуатацію мереж 

водозабезпечення  

0 1 Стратегія розвитку Стрийської 

міської територіальної громади 

на період до 2027 року 

Відновлення, розвиток та 

модернізація інфраструктури 

електропостачання 

Розбудова та 

відновлення 

інфраструктури 

Кількість введених в 

експлуатацію 

електромереж  

0 2 Стратегія розвитку Стрийської 

міської територіальної громади 

на період до 2027 року 

Забезпечення закладів освіти 

джерелами теплопостачання 

Теплопостачання Кількість збудованих 

котелень 

0 2 Стратегія розвитку Стрийської 

міської територіальної громади 

на період до 2027 року 
 

 

  Галузь (сектор) для публічного інвестування – Економічна діяльність 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування –  Відділ економічного розвитку та 

стратегічного планування, відділ промисловості, аграрної політики та підприємництва 

Напрям Підсектор Цільовий показний Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 
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Розвиток інноваційної 

інфраструктури (створення 

індустріальних парків, 

інноваційно активних 

промислових підприємств, 

тощо) 

Промисловість Додаткові промислові площі 

(кв.м.) 

0 39 744   Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної громади до 

2027 року 

Сприяння розвитку бізнес-

середовища 
Розвиток малого 

та середнього 

підприємництва 

Кількість новостворених 

суб’єктів підприємницької 

діяльності: 

-юридичних осіб 

-фізичних осіб 

Кількість новостворених 

робочих місць 

 

 

 

 0 

 0 

 

 0 

 

 

 

15 

60 

 

350 

Стратегія розвитку 

Стрийської міської 

територіальної громади до 

2027 року 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Енергетика 

Структурний підрозділ, відповідальне за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ капітального будівництва, 

управління житлово-комунального господарства 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Термомодернізація будівель Відновлювальні 

джерела енергії та 

альтернативні види 

палива 

Кількість будівель 0 6 Енергетична стратегія 

України на період до 2050 

року 

Автономність будівель від 

забезпечення енергоносіями 

Відновлювальні 

джерела енергії та 

альтернативні види 

палива 

Кількість будівель 

 

0 8 Енергетична стратегія 

України на період до 2050 

року 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Громадська безпека 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення, оборонної і мобілізаційної роботи 



 

20 

 

 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Забезпечення захисними спорудами 

цивільного захисту мешканців 

громади 

Цивільний 

захист 

Кількість належно 

облаштованих укриттів 

85 400 
Стратегія розвитку 

фонду захисних 

споруд цивільного 

захисту на період 

до 2034 року 

 

 
 

Керуюча справами виконкому            Оксана Затварницька 


